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●303 ページ  

No.29 の選択肢 

［誤］ 

2  C がタマゴのサンドウィッチを買っていれば，D は野菜のサンドウィッチ

を買っている。  

3  B は，タマゴのサンドウィッチを買った。  

4  D が野菜のサンドウィッチを買っていれば，C はタマゴのサンドウィッチ

を買っている。  

 

［正］ 

2  F がツナのサンドウィッチを買っていれば，A はタマゴのサンドウィッチ

を買っている。  

3  C は，野菜のサンドウィッチを買わなかった。 

4  E が野菜のサンドウィッチを買っていれば，B はツナのサンドウィッチを

買っている。 

 

●319 ページ 

 No.29 の解説の 22〜24 行目 

［誤］ 

C，D のうちの一方がタマゴ，他方が野菜のサンドウィッチを買ったことにな

る。   

 

［正］ 

C は F と異なる組合せでなければならないので野菜，D はタマゴ，E は野菜の

サンドウィッチを買ったことになる。  

 

 

 



No.29 の解説の 26〜33 行目 

［誤］ 

C，D のうちの一方がツナ，他方がタマゴのサンドウィッチを買ったことにな

る。 

この表Ⅱ，表Ⅲより，1，2，5 は不確実，3 は誤りである。これに対し，4 で

は，D が野菜のサンドウィッチを買うのは表Ⅱの場合だけであり，このとき，C

はタマゴのサンドウィッチを買っていることになる。  

 

［正］ 

C，D は表Ⅱの場合と同様，E がツナとなる。 

この表Ⅱ，表Ⅲより，1，5 は不確実，2，3 は誤りである。これに対し，4 で

は，E が野菜のサンドウィッチを買うのは表Ⅱの場合だけであり，このとき，B

はツナのサンドウィッチを買っていることになる。 

 

No.29 の解説中の表Ⅱ・表Ⅲ 

［誤］ 

 
 ［正］ 

   
以上 
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